

国际油价连跌七周 供求关系逆转

人民网 11月30日 上周,受到多重利空因素的打压,国际油价大幅下跌,美原油大跌11.64%,录得2014年11月底以来最大单周跌幅,也是周线连续第七周下跌,最低触及50.15美元/桶,为2017年10月12日以来最低,距离10月初触及的近四年来高点76.90美元/桶,下跌已超过30%。布伦特原油周线下跌11.79%,也是连续第七周下跌,一度创逾一年新低至58.41美元/桶。

金联创原油分析师韩政已昨日在接受《证券日报》记者采访时表示,10月份以来,原油价格持续下跌,主要原因还是因为供需关系的转变引起的,本来市场预期国际原油将是求大于供,但由于沙特、俄罗斯增产、美国库存原油数量增加、美元升值、世界经济明年将出现衰退,以及伊朗原油禁运没有预期那么紧等消息的影响,逆转了国际原油本来的供求关系,使得原油供应过剩的担忧愈演愈烈,导致国际油价进入下跌通道。

韩政已表示,在供需面上,现在市场对于供应过剩的担忧愈发强烈,使国际油价呈现下行的趋势,而在此期间数次发生的原油下跌是因为盘中的大量抛售直接造成的,这直接导致了原油价格在盘中出现断崖式下跌。除此以外,还有一些其他原因,包括美国总统特朗普一系列希望油价走低的发言也令油价承受较大的压力,另外还有美元上涨等因素的影响。

从近一段时间以来各机构对于油价的预期来看,也较为消极。高盛预计未来几周油价将继续波动。高盛的报告称,需要有基本面



因素推动,油价才能企稳并最终上涨,油价再度暴跌反映出市场对2019年供应过剩的担忧,随着增长忧虑持续加剧,大宗商品和资产全面遭遇抛售。需求大幅下降或欧佩克不减产,将是油价从目前水平回升的两个主要风险。但是高盛认为上述两种情况都不太可能发生,但更关心的是后者,这种转变将导致价格持续走低。

韩政已表示,虽然油价下跌一般预示着经济放缓,但是油价下跌本身对于中国经济或非坏事。首先,油价下跌对我国来说有一个明显的好处就是原油进口成本下降。随着我国经济持续发展,目前已经取代美国成为世界最大的石油净进口国,国际油价的下行将直接降低我国石油进口成本和石化行业成本,并通过产业链传递,降低我国经济整体运行成本。其次,原材料价格下跌对下游行业的成

本改善将远大于对上游行业的收入下降。对于中国而言,油价及商品价格下跌会带来通缩风险的担忧,也会导致中上游行业收入下滑的压力,但商品价格下跌带来的下游行业成本下降远大于中上游行业的收入下降,与此同时油价下跌将改善中国的外贸环境,综合来看油价下跌对我国整体而言利大于弊。

卓创资讯成品油分析师孟鹏告诉《证券日报》记者,目前来看,原油市场上多头消息较少,虽然12月初欧佩克将再次讨论减产事宜,但是在美国原油产量及库存持续增加的情况下,全球石油市场供应过剩的现状难以改善,未来原油价格大幅反弹的可能性较低。由于目前国内测算的原油变化率依旧深处负值,本周期国内成品油零售价格将再次迎来下调,且跌幅依旧较大。
苏诗钰

新华网 11月30日 昨天,中国消费者协会在京发布了《100款App个人信息收集与隐私政策测评报告》。报告显示,100款App中,多达91款App列出的权限存在涉嫌“越界”,即存在过度收集用户个人信息的问题。

据中消协介绍,App个人信息收集与隐私政策测评活动于今年8月到10月展开,由中国电子技术标准化研究院提供专业技术支持。本次被测评的包括10类(通讯社交、影音播放、网上购物、交易支付、出行导航、金融理财、旅游住宿、新闻阅读、邮箱云盘和拍摄美化)共100款App。所有被测评App都是在9月1日到3日期间从App Store、安卓市场下载的,同时对App的用户协议、隐私政策进行了录屏取证。

个人信息收集一直都是消费者安装App时关注的焦点。测评结果显示,“位置信息”、“通讯录信息”和“手机号码”等三种个人信息是过度收集或使用个人信息最常见的内容。100款App中,59款涉嫌过度收集了“位置信息”,过度收集或使用个人信息的情况较多。除此之外,用户的个人照片、个人财产信息、生物识别信息、工作信息、交易账号信息、交易记录、上网浏览记录、教育信息、车辆信息以及短信信息等均存在被过度使用或收集的现象。

通讯录信息、手机号码涉及用户的个人隐私,属于个人敏感信息,存在较高的商业价值,部分仅提供手机号注册方式,借助手机权限开放的便利,很容易收集手机号码及通讯录信息。以收集通讯录为例,10类App中,4款金融理财类App与3款影音播放类App收集用户通讯录信息。手机号码信息收集现象在金融理财类与出行导航类App中较为普遍,10款金融理财类App均收集手机号码,8款出行导航类App在用户注册时要求必须用手机号注册。

中消协表示,个人信息收集规则主要包括两方面内容,一是明确告知用户收集的个人信息类型,二是收集敏感信息时明确告知用户,并告知用户拒绝提供将带来的影响。测评中发现,支付宝App未在收集的信息种类中注明个人敏感信息,且未对核心和附加功能进行区分,导致用户易认为所收集的信息均为必需品。

针对本次测评中发现的问题,中消协建议加强隐私保护立法,为消费者个人信息安全提供法律和制度保护;督促App开发管理者明示隐私条款,不采用默认勾选方式、不使用不公平格式条款,采取显著方式引起消费者注意,引导消费者主动阅读、理解相关隐私政策。

中消协同时表示,针对本次测评活动中发现的典型问题,将约谈劝谕相关App开发管理者,督促企业整改提高。

中消协:超九成App涉嫌过度收集个人信息

倾听群众呼声 聚焦民生热点



区人社局相关负责人接受市民咨询与投诉

上线嘉宾

王俊平 人社局副局长
王金华 人社局副局长
陈国强 人社局副局长

倾听百姓呼声,架设沟通桥梁。11月30日上午,区人社局相关领导及嘉宾走进政风热线节目直播室,就市民关心的热点问题进行了回应。

有居民咨询:2019年度城乡居民医保集中参保缴费工

作已于今年10月启动,但在缴费的时候发现,部分村委和社区要求居民另外购买50元意外险,请问这是怎么回事?

王金华答复:我们没有强制性规定,但是建议条件好的居民,可以买一份意外险,因为可以在两次报销以后,能增加报销的比例,但是必须搞清楚报销的程序及范围,另外是自愿购买,而不是强制。

有市民咨询:还有一个多月,不少在坛务工人员就要带着一年的收获返乡,他们能否全额拿到劳务报酬?

陈国强答复:针对所有的企业,特别是一些建筑行业,在建项目当中农民工工资拖欠问题,我们准备联合住建、水利、交通等相关部门,和人社局监察大队一起,到重点的项目进行排查,逐一排查农民工欠薪隐患,如果发现问题,我们及时要求他们整改。

市民王女士咨询:我的孩子今年大学毕业,我就想问问人社局,今年的事业单位招聘何时进行?

王俊平答复:今年是我们党和国家机构改革的重要年份,我们简称是大部制改革,在大部制改革期间,为了确保各级党政机构人员的稳定,今年的招考到目前为止还没有展开。现在我们前期工作都已经准备好了,等大部制改革到位以后,就开始这项工作。

有市民咨询:今年11月份划入职工医保退休人员个人账户的钱为什么少了一个月?

王金华答复:原来职工医保退休人员个人账户划账是从每年2月份开始,每三个月划一次,分别是当年的2/3/4月份,5/6/7月份,8/9/10月份以及11/12和下年度的1月份,一年分四次划。由于从2019年1月

开始,金坛将使用常州市金保二期软件系统办理业务,从2019年1月开始,按常州标准,对退休人员医保个人账户每月划账一次。所以这次只划了11和12月份。

有市民咨询:职工退休时出生年月是如何界定的?

王金华答复:根据原劳动部《关于制止和纠正违反国家规定办理企业职工提前退休有关问题的通知》(劳社部发[1999]8号)中明确规定对职工出生时间的认定,实行居民身份证与职工档案相结合的办法。当本人身份证与档案记载的出生时间不一致时,以本人档案最先记载的出生时间为准。要加强对居民身份证和职工档案的管理,严禁随意更改职工出生时间和编造档案。

有市民咨询:想了解关于2014年10月及10月以后办理退休的机关事业单位工作人员退休待遇问题有哪些?

王俊华答复:对于2014年

10月及以后时间段退休的机关事业单位工作人员的退休待遇问题,目前政策依据是原在职期间的老工资标准退休,就是按照2014年9月份的工资标准为计算退休待遇的基数,不按照2014年10月调整国标后的工资标准办理。这一部分人员目前享受的退休待遇为临时退休费,需要等到养老保险政策正式出台后再进行退休待遇调整。

有市民咨询:职工医保到退休后还要继续缴费吗?

王金华答复:参加职工医保的人员达到法定退休年龄并办理养老保险退休手续后,职工医保缴费不满规定年限(男连续缴费满25年、女连续缴费满20年)的,必须从退休审批之日起三个月内带退休证到社保中心退管窗口一次性补足职工医保费用,否则将影响医保正常待遇的享受。一次性补足费用后,享受医保退休待遇,之后无需再缴费。

孙婷

